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Акціонерне товариство «Райффайзен Банк». Внесений до Державного реєстру банків 27.03.1992р. за №94, з записом про право на здійснення 

банківської діяльності за №10. Усі види банківських послуг. Коресп. рахунок №32004100701 в ОПЕРУ Національного банку України / МФО: 300001 / 

ЄДРПОУ: 14305909 / SWIFT: AVAL UA UK / REUTERS: AVAL / EA: UIJB  

          Шановні Клієнти!  

            Повідомляємо, що з 01.01.2016 року відповідно до Закону України № 3688 

від 22.12.2015р. «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких 

законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних 

надходжень у 2016 році» на пасивні доходи фізичних осіб та фізичних осіб-

підприємців у вигляді нарахованих процентів на депозитний (поточний, 

картковий) рахунок застосовується нова ставка податку на доходи фізичних осіб 

– 18 % (до 01.01.2015 р. діяла ставка 15 %, до 01.01.2016 – 20%)  та утримується 

військовий збір у розмірі 1,5% .   

Решта умов та порядок утримання залишаються без змін: 

- Банк самостійно здійснює утримання та перерахування податку  із суми 

нарахованих відсотків (тобто клієнту на рахунок  зараховуються відсотки за 

мінусом 19,50%). 

Звертаємо увагу, що основна сума банківського вкладу (сума, розміщена 

клієнтом відповідно до договору банківського вкладу) не оподатковується! 

- Банк, як податковий агент, зазначає у податковій звітності загальну суму 

утриманого та сплаченого податку із усіх клієнтів відповідної категорії та за всіма 

видами рахунків. 

- Інформація щодо окремого банківського рахунку та відомості щодо фізичної 

особи/фізичної особи-підприємця, якій нараховані такі доходи, до контролюючих 

органів Банком не надається (таким чином, банківська таємниця не 

розкривається податковим органам). 

Звертаємо Вашу увагу, що доходи фізичних осіб-підприємців у вигляді відсотків, 

нарахованих за рахунком (депозитним, поточним, картковим), є пасивним видом 

доходу, що отриманий не в межах підприємницької діяльності, а отже їх 

оподаткування здійснюється за загальними правилами, що передбачені для 

фізичних осіб. 

 

Клієнтів малого та мікробізнесу в разі виникненні додаткових питань, просимо 

звертайтесь в інформаційний центр за номером телефону 
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